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EU QUERO CUMPRIMENTAR (NOMINATA) 

SENHORAS E SENHORES, 

 

É COM HONRA E ALEGRIA QUE RECEBEMOS VOCÊS PARA A POSSE 

CONJUNTA DAS DIRETORIAS E CONSELHOS DA ADEMI DF, DO 

SINDUSCON-DF E DO SECONCI-DF. ESSE EVENTO TRADUZ OS LAÇOS 

QUE UNEM NOSSAS ENTIDADES E REAFIRMA NOSSO COMPROMISSO 

DE ATUAR EM DEFESA DOS INTERESSES COLETIVOS DO SETOR DA 

CONSTRUÇÃO E DO MERCADO IMOBILIÁRIO, DE SUAS EMPRESAS E 

TRABALHADORES, ENXERGANDO NOSSA INDÚSTRIA COMO UM 

ECOSSISTEMA INTEGRADO E QUE CAMINHA NA MESMA DIREÇÃO: A DO 

DESEVOLVIMENTO COM INCLUSÃO SOCIAL NO DISTRITO FEDERAL. 

 

PARA MIM, ESSA É MAIS UMA OPORTUNIDADE DE CELEBRAR O INÍCIO 

DA NOVA GESTÃO DA ADEMI DF, MOMENTO ESPECIALMENTE 

MARCANTE POR COROAR UMA TRAJETÓRIA DE 13 ANOS DE ATUAÇÃO 

NA NOSSA ENTIDADE E ABRIR UMA NOVA PERSPECTIVA NA 

RESPONSABILIDADE DE DEFENDER A AGENDA ESTRATÉGICA DO 

MERCADO IMOBILIÁRIO, DAR VISIBILIDADE À SUA IMPORTÂNCIA E 

FOMENTAR SUA EXPANSÃO E FORTALECIMENTO.  
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ANTES DE TUDO, AGRADEÇO À DEUS, POR NOS TRAZER ATÉ AQUI COM 

SAÚDE E ENERGIA PARA CONDUZIR OS DESAFIOS QUE VIRÃO. QUERO 

HOMENAGEAR MEUS PAIS, CELESTINO E RUTH, QUE LUTARAM PARA 

PROPORCIONAR À MIM EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO, CRIANDO AS 

CONDIÇÕES PARA QUE EU CHEGASSE AQUI. O EXEMPLO DELES, QUE 

TEM ME GUIADO DESDE SEMPRE, SERÁ AINDA MAIS IMPORTANTE 

NESSA NOVA ETAPA DA MINHA CARREIRA PROFISSIONAL. 

 

AGRADEÇO A PATRÍCIA, MINHA ESPOSA E PARCEIRA, COM QUEM 

CONSTRUÍ MINHA FAMÍLIA, CONQUISTEI SONHOS E TENHO VIVIDO 

TODA A FELICIDADE QUE SEMPRE DESEJEI. A VOCÊ E NOSSOS FILHOS, 

FELIPE E RAFAEL, AGRADEÇO POR CAMINHAREM COMIGO E 

APOIAREM MINHAS ESCOLHAS. O VOLUME DE TRABALHO JÁ 

AUMENTOU, MAS TENDO VOCÊS A MEU LADO ESSE ESFORÇO VALE A 

PENA. 

 

AGRADEÇO A MEUS COLABORADORES DA HABITAR, QUE ME DÃO A 

SEGURANÇA NECESSÁRIA PARA ME DEDICAR À ADEMI DF E MANTER 

SAUDÁVEL UMA EMPRESA QUE CARREGA, E ENTREGA, MUITOS 

SONHOS. SEM UMA EQUIPE QUALIFICADA, MADURA E ENGAJADA, NÃO 

SERIA POSSÍVEL. 

 

AGRADEÇO AO PRESIDENTE ROBERTO BOTELHO PELA CONFIANÇA E 

PARCERIA NOS SEUS DOIS ANOS DE GESTÃO. SEU TRABALHO 
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FORTALECEU NOSSA ENTIDADE, REFORÇOU BANDEIRAS HISTÓRICAS 

DA ADEMI, CONTRIBUINDO PARA AVANÇOS EM TEMAS ESTRATÉGICOS 

COMO A DEFESA DO COMBATE À OCUPAÇÃO ILEGAL E DA AMPLIAÇÃO 

DA OFERTA DE LOTES REGULARES NO DF. EM SEU NOME, AGRADEÇO 

A TODOS OS NOSSOS EX-PRESIDENTES, QUE NOS ACOMPANHAM E 

APOIAM, PARTILHANDO SUAS EXPERIÊNCIAS E ESTIMULANDO A 

CONSOLIDAÇÃO DE UMA NOVA GERAÇÃO DE LIDERANÇAS 

EMPRESARIAIS NO NOSSO SETOR.  

 

AGRADEÇO AOS NOSSOS ASSOCIADOS POR ELEGEREM E APOIAREM 

O COLEGIADO QUE TENHO A HONRA DE LIDERAR. NOSSO 

COMPROMISSO É RETRIBUIR SUA CONFIANÇA DANDO CONTINUIDADE 

AO TRABALHO DA ADEMI DF E BUSCANDO AVANÇOS NOVOS, SEMPRE 

FOCADOS NO INTERESSE COLETIVO DO NOSSO SETOR, NO ESTÍMULO 

ÀS MELHORES PRÁTICAS, NA DEFESA DO ACESSO À MORADIA PARA 

TODA A POPULAÇÃO E NA VALORIZAÇÃO PERMANENTE DO IMÓVEL 

COMO FATOR DE DIGNIDADE E QUALIDADE DE VIDA PARA AS 

PESSOAS.  

 

ESSA TEM SIDO A AGENDA ESTRATÉGICA DA ADEMI DF EM SEUS MAIS 

DE 40 ANOS DE ATUAÇÃO, ANCORADA NA CONVICÇÃO DE QUE O 

MERCADO IMOBILIÁRIO PODE CONTRIBUIR, SEMPRE MAIS, PARA O 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO DISTRITO FEDERAL E A 

INCLUSÃO DE TODOS AQUELES QUE AQUI VIVEM. A CASA PRÓPRIA 



 

4 

CONTINUA SENDO O GRANDE SONHO DO CIDADÃO E É ISSO O QUE 

NÓS, EMPRESÁRIOS DO MERCADO IMOBILIÁRIO ENTREGAMOS EM 

CADA EMPREENDIMENTO LANÇADO, EM CADA TERRENO PREPARADO, 

EM CADA EQUIPE CONTRATADA. 

 

NESSA EQUAÇÃO, O ACESSO AO CRÉDITO É VETOR ESSENCIAL: SEM 

ISSO, NOSSAS EMPRESAS NÃO PRODUZEM E O CIDADÃO NÃO 

ALCANÇA O SONHO DA MORADIA DIGNA. CABE RECONHECER E 

CELEBRAR A PARCERIA EXITOSA QUE TEMOS CONSTRUÍDO COM O 

BRB, QUE TEM ATUADO COMO PARCEIRO EFETIVO DO MERCADO 

IMOBILIÁRIO E INTERLOCUTOR DE ALTO NÍVEL DA NOSSA ENTIDADE 

PARA FOMENTAR UM AMBIENTE DE NEGÓCIOS SEGURO, AMIGÁVEL E 

POTENTE NO DF.  

 

PAULO HENRIQUE, EU AGRADEÇO, EM NOME DE TODAS AS NOSSAS 

ASSOCIADAS E DOS NOSSOS CLIENTES, A ATUAÇÃO DO BRB, SUA 

VISÃO DA IMPORTÂNCIA DO NOSSO MERCADO E A SENSIBILIDADE 

PARA CRIAR SOLUÇÕES QUE APROXIMAM O COMPRADOR DA CASA 

PRÓPRIA E DÃO AO EMPRESÁRIO CONDIÇÕES DE EMPREENDER 

MESMO NOS MOMENTOS MAIS DESAFIADORES.  

 

NOSSA GESTÃO ACONTECE EM UM MOMENTO PROMISSOR PARA O 

FUTURO DO DF: ESTÁ MAIS PRÓXIMA A IMPLANTAÇÃO DO SETOR 

HABITACIONAL JÓQUEI CLUBE, QUE LEVARÁ MORADIA REGULAR PARA 



 

5 

TODAS AS FAIXAS DE RENDA E CONTRIBUIRÁ NÃO APENAS PARA A 

REDUÇÃO DO DÉFICIT HABITACIONAL COMO, PRINCIPALMENTE, PARA 

QUE O SONHO DO CASA PRÓPRIA NÃO SE TRANSFORME NO 

PESADELO GERADO PELA OCUPAÇÃO ILEGAL.  

 

A DOAÇÃO DESSE PROJETO É MAIS UMA CONTRIBUIÇÃO DA ADEMI 

PARA O DESENVOLVIMENTO ORDENADO DO DF E O RESGATE DE UM 

ATRIBUTO QUE SÓ O IMÓVEL LEGAL CARREGA: SEGURANÇA PARA O 

COMPRADOR. COMO DIZ A CAMPANHA DO CODESE-DF, SE O IMÓVEL É 

ILEGAL, VAI DAR PROBLEMA. AGRADECEMOS À TERRACAP PELA 

PARCERIA NESSE IMPORTANTE AVANÇO PARA O DF.  

 

TAMBÉM SEGUIREMOS ACOMPANHANDO E CONTRIBUINDO PARA O 

FORTALECIMENTO DOS MARCOS LEGAIS QUE RESPALDAM E 

FOMENTAM O DESENVOLVIMENTO DO DF. PARTICIPAMOS ATIVAMENTE 

DA DISCUSSÃO DA REVISÃO DO PDOT, QUE ACABA DE SER APROVADO 

PELO CONPLAN E DEVE CHEGAR À CLDF NOS PRÓXIMOS DIAS.  

 

É IMPORTANTE RECONHECER O ESFORÇO DEDICADO DO 

GOVERNADOR IBANEIS, PELO TRABALHO DE ALTO NÍVEL E 

TRANSPARÊNCIA CONDUZIDO PELA SEDUH. FORAM DOIS ANOS DE 

DEBATE ABERTO COM TODA A SOCIEDADE ORGANIZADA E COM A 

POPULAÇÃO, UM PROCESSO DE ESCUTA QUE PERMITIU A 

PARTICIPAÇÃO DE TODOS OS QUE SE INTERESSARAM.  
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O RESULTADO DISSO GOVERNADOR, É A CONSTRUÇÃO DA MELHOR 

PROPOSTA POSSÍVEL PARA A REALIDADE DO DF NESSE MOMENTO, 

UM PDOT AMADURECIDO NO DIÁLOGO E NA TRANSPARÊNCIA. 

REPETINDO A EXPERIÊNCIA DA REVISÃO DA LUOS, DO PPCUB E 

OUTRAS NORMAS QUE FORAM ATUALIZADAS, SUA CONDUÇÃO E 

COMPROMISSO FORAM ESSENCIAIS PARA QUE O DISTRITO FEDERAL 

POSSA CONTAR COM UMA LEGISLAÇÃO MODERNA E ADEQUADA. 

 

NOSSA EXPECTATIVA É CONTAR, A PARTIR DE AGORA, COM O APOIO 

DA CLDF PARA QUE ESSA LEI SEJA APROVADA AINDA NESSE ANO. 

TEMOS CERTEZA QUE NOSSOS PARLAMENTARES, QUE 

ACOMPANHARAM O DEBATE ATÉ AQUI, TERÃO UMA ATUAÇÃO 

DECISIVA PARA A CONSTRUÇÃO DESSE AVANÇO. CONTINUEM 

CONTANDO CONOSCO, A ADEMI CONTINUARÁ CONTRIBUINDO COM 

ESSA DISCUSSÃO, PELO ENTENDIMENTO DA SUA IMPORTÂNCIA PARA 

O FUTURO DO DISTRITO FEDERAL, O FUTURO DE TODOS NÓS. 

 

ESSA É A FORMA DE TRABALHAR DA NOSSA ENTIDADE E SEGUIREMOS 

ENGAJADOS NO DEBATE DOS TEMAS MAIS IMPORTANTES PARA O 

FUTURO DO DF E ESTIMULANDO INICIATIVAS QUE NOS MANTENHAM NO 

CAMINHO CERTO: UMA TRAJETÓRIA ANCORADA NA QUALIDADE DE 

VIDA, NO CRESCIMENTO ORDENADO E DENTRO DA LEI, NA GERAÇÃO 

DE EMPREGO E RENDA, DE RIQUEZAS PARA TODOS.  
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MUITO HÁ PARA SER FEITO E FAREMOS JUNTOS. ESSE É O 

COMPROMISSO QUE REAFIRMAMOS NO DIA DE HOJE, QUANDO 

CELEBRAMOS A GRANDE RESPONSABILIDADE DE REPRESENTAR 

NOSSAS ASSOCIADAS E DAR PROSSEGUIMENTO AO LEGADO DE UMA 

INSTITUIÇÃO SÉRIA E RESPEITADA POR SEUS PRINCÍPIOS.  

 

VAMOS AO TRABALHO! 

MUITO OBRIGADO. 


